

**Polgármesteri Hivatal**  
**Dr. Bozsólik Róbert**  
**polgármester részére**

## **BÁTASZÉK**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Bátaszék Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 240/2022.(X.26.) sz. határozata alapján Csötönyi László, a Bátaszékért Nonprofit Kft ügyvezetője 2023. január 31-ével írásban felmondta a Mecsek RTV Kft-vel kötött televíziós műsorszolgáltatási szerződést.

Értetlenül álltunk a döntés előtt, mivel szerintünk a „Cikádor” magazin szakmailag az egyik legértelmesebben összeállított anyag, köszönhetően a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft munkatársainak, akik évek óta aktívan részt vesznek a város élénk kulturális és civil életében, és ajánlanak hétről hétre nemcsak a bátaszékiek számára érdekes programokat a magazinba.

A magazin 2007-ben, még Bognár Jenő polgármester úr hivatali idejében indult és bár a szerződő felek többször változtak, a magazin nem. A Cikádor magazin 2007 óta folyamatosan látható volt a Tolnatáj Televízió és később a Pannon Televízió műsorában is.

Nézőinktől, önkormányzati partnereinktől kapott visszajelzések alapján kijelenthetjük, hogy a városról kibocsátott híreket, nemcsak Bátaszéken látták, hanem a megye valamennyi városában és számos kisebb településén, sőt Pécsen és Baranya megyei számos településén is.

Közvélemény-kutatási adatok is alátámasztják, hogy a helyi televíziók elfogadottsága és nézettsége nagyon jó, messze meghaladja az országos csatornák arányosított nézettségi mutatóit, ami főként annak köszönhető, hogy mi, helyi televíziók olyan anyagokat dolgozunk fel, amelyek valóban érdeklik nézőinket. A 2022. decemberi NMHH adatok szerint az emberek még mindig nagyobb arányban néznek televíziót, mint interneten elérhető hírforrásokat.

Természetesen a televíziók is használják az egyéb internetes csatornákat (facebook, youtube) mert az itt közzétett információkat azok is figyelemmel tudják kísérni, akiknek nincs kábeltelevízió előfizetésük, mert elszármazottak, vagy más okból távol élnek, akár az ország határain túl. Városuk híreit ezért a Tolnatáj Televízió 120.000 követővel rendelkező facebook csatornáján is minden alkalommal megosztottuk.

Tény, hogy az emberek kötődnek szülőföldjükhöz, kötődnek a településhez, ahonnan származnak és érdeklődnek a még ott élők mindennapjai iránt.

A televízió nyújtotta nyilvánosság, a település megtervezett megjelenése a médiában és a célzott településmarketing egyértelmű társadalmi és gazdasági eredményeket hoz.

A nyilvánosság pozitív hatása többirányú: a televízió műsoraiban bemutatott fejlesztések, egyéb innovatív megoldások példát mutatnak, ötletet adhatnak más települések lakói számára, egyben erősítik a lokálpatriotizmust, ami a helyben élőket további eredményes, összefogást igénylő tervek megvalósítására ösztönözheti, ezáltal közvetve hozzájárul a települések népességmegtartó erejének növeléséhez.

Ezek az általános megállapítások Bátaszék város életében különösen igaznak bizonyultak.

A televízió 15 éve aktív résztvevője a város kommunikációjának és együttműködő partnere a város önkormányzatának.

Bátaszék különösen élénk civil közösségi élettel rendelkezik, számos sportág művelői vannak jelen a városban, akik országosan is képviselik Bátaszéket. A város körzetközponti szerepe vitathatatlan, amit erősít a gimnázium, az alsófokú oktatási intézmények, a művészeti képzés átlagon felüli színvonala. A város jó földrajzi elhelyezkedése további gazdasági potenciált jelent, ami bevételnövekedéssel és a városi szolgáltatások színvonalának emelkedésével jár.

Városmarketing szempontból is megkérdőjelezhető a szerződés megszüntetésének szakmai megalapozottsága, mert Bátaszéken van mit megmutatni. A Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft munkatársai eddigi munkájukkal következetesen arra törekedtek, hogy a szakmai felelősséggel összeállított programokon keresztül minél szélesebb palettát mutassanak be Bátaszék életéből. Az eddig elkészült anyagokban pedig egyértelműen látszik, hogy a műsorban szereplő bátaszékiek is érezték a megjelenés fontosságát, érezték azt, hogy megszólalásukkal ők most a városukat képviselik.

A televízió értékes lehetőséget nyújtott pl. a városban élő és önmagukat szervező székely, sváb, felvidéki gyökerekkel rendelkező polgárok közösség-szervező munkájához is.

A szerződés felmondásával viszont a többi bátaszéki civil, kulturális és sportegyesület számára is megszűnt ez a médiafelület.

15 évig voltunk a város „krónikásai”. Munkánkkal kapcsolatban az elmúlt másfél évtizedben elmarasztaló véleményt nem kaptunk.

Persze lehet erre azt mondani, hogy a képviselő-testületet csak a bátaszékiek véleménye érdekli és nem foglalkoznak Bátaszék városhatáron kívüli megítélésével. De ha megkérdeznék a bátaszékieket, hogy fontos-e számukra a Cikádor magazin, nagy valószínűséggel igen lenne a válasz!

Kérem ezt is fontolják meg.

Természetesen elfogadjuk azt a felvetést, hogy költségvetési megfontolások készítették a testületet erre a döntésre, de több megoldás létezik arra, hogy hasonló tartalommal, de ritkábban kerüljenek a műsorrendbe Bátaszékről anyagok. Szakmai szempontból azonban a heti megjelenés indokolt.

Ahogy arról korábban már tájékoztattam T. Polgármester Urat, a szerződésben foglalt ár nem tartalmazta a magazin teljes bekerülési költségét, ami közel kétszerese volt annak az összegnek, amit Önök ezért a szolgáltatásért havonta fizettek. Ezt azért kívánom rögzíteni, mert levelemnek nem az a célja, hogy bevételeinket növeljük, hanem szeretnénk, ha egy tartalmilag értékes műsor nem tűnne el.

Tekintettel az Önök önkormányzatával fennálló több évtizedes kiváló kapcsolatra, a műsor összeállításához évek óta központi támogatási forrásból rendelünk hozzá kiegészítést, mert fontosnak tartottuk és tartjuk, hogy a Tolna megyei városok életének bemutatásával erősítsük a megyében élő emberek identitását.

Tisztelt Polgármester Úr!

Több mint egy évtizede vagyunk megbízható médiapartnere Bátaszék Város Önkormányzatának és a korrekt együttműködést valamennyi munkatársának köszönjük!

Kérem, amennyiben lehetősége van rá, levelemről tájékoztassa a képviselő-testület tagjait és belátása szerint ossza meg annak tartalmát Bátaszék polgáraival is.

A várost most vezető képviselő-testület bárhogy dönt, nekünk szakmai kötelességünk, hogy Önöket teljeskörűen tájékoztassuk álláspontunkról, mert a valódi veszteség nem a döntést hozó képviselőket, nem is a televíziót, hanem Bátaszék város lakosságát éri!

*Szekszárd, 2023. január 31.*

**Üdvözlettel:**



*Dránovits István*